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Ho temps de réponse moyen 8,3

Vrai jusqu'àpreuve
du contraire

Hi le temps de réponse a

diminué

Test unilatéralàgauche

feuil de signification
1 0,01

On calcule le point critique
ce qui

est égale à plz z
0,014f

z o
the



Il faut donc trouver à
l'aide de la table

la valeur de 2 telle que p Ect 0,99

2 2,33

Revenons à la normale des moyennes des

échantillons ff8,3 4644
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On adule la valeur critique àgauche de

laquelle se trouve la zone de rejet

à
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Vu
que 646,8 on rejette Ho et

on accepte Hi

Le temps d'attente a
baissé on se

trompe dans 1 des cas


